FATO

FATO /001

CFC2(CJX2)(F R B) &R 5 32 ifT #E f 27

& f5e E

CFC2-YHEF X #RBH REB A FIEMAR, EA TR R50Hz(860Hz), FETEEE
Z660VHE N RGFEEMOUER, ATESLEFFLVBESR. ERECEHERGR
AHBRERE. KBEEHRIEE)EREENMER. LRI RBRIFESE T EIHNE
B, REEMARMBTEERTHIOE, TRIRRY,

HAFRAE. GB14048.4. GB 21518,

WL ERRTRT:
10RR=FFFERL,
—E B L(32AIT)
O1RTF=HFFEMK,

— B N (32AUT)
MRR=ZFEFFEhkL,

— B —E A L(40AR L)
AEAMERS, FE380V,
AC-3HlelEM TR
kB RE

BItFS

TR iERSS

I RS

TIEEH

CBREE. REBSMNEHRAEE2000m,

- AEESEE: AEZESEELRA+40C, 24hAEFEHERBIT+35C, BEES
BETRA-5C,

- RREM: REBANSSENEEERSREEA+40CHRBEE0%, ARMEET
JINFREMENEE, FIaN20°CH1A90%, X T8 E T B R &£ A5 SR R RE
B .

- REMRHTFREFRAR . NESESIEREBERRANR, BiheERBIRES
MEE|EMSELKRNREHER.

s REEH. Mk

cRERAE. RERSEEEMNBNERAED £5° o TASFRATFART £15°

- REWRN TR EENTATE.




FERERSY

- FEEASH =1
-~ gﬁ;’iiil{’li AC-3fa %5 T o] 124 19 = 48 B s ¥l A & A T EKW RIEFE(AC-3) AC-3E %%
B 7(A) 220V 380V 660V Kih (BR)
CFC2-YH18 18 4 7.5 10 600 100
CFC2-YH25 25 5.5 11 15 600 100
CFC2-YH32 32 7.5 15 18.5 600 80
CFC2-YH40 40 11 18.5 30 600 80
CFC2-YH50 50 15 22 37 600 60
CFC2-YH65 65 18.5 30 37 600 60
CFC2-YH80 80 22 37 45 600 60
CFC2-YH95 95 25 45 45 600 60
CFC2-YH115 115 30 55 80 600 120
CFC2-YH150 150 40 75 100 600 120
CFC2-YH185 185 55 90 110 600 100
CFC2-YH225 225 63 110 129 600 100
CFC2-YH265 265 75 132 160 600 80
CFC2-YH330 330 100 160 220 600 80
CFC2-YH400 400 110 200 280 600 80
CFC2-YH500 500 145 250 335 600 80
CFC2-YH630 630 200 335 450 600 75
- WAL E RS =2
—— mEI BB LM MBI EHEE
BE(V) BR(A) BIR(A) Eo3E] 43 B
AC-15 380 10 0.95 3600VA 3600VA
AC-13 220 10 0.95 33W 33W

- RERP. YRAERER, EHMSFMLRIFABIAE. 0.5s. 1.0s. 1.5s. 2.0s. 2.5s, 3.0s;
- EhPEREME . IREHEE: 80%~110%; BHBE: 20%~75%;
- S AREI2AN T B — XM EA(E TN E(E ) itsk, FMEBRRZRHEEIT)HET, 40A~95AMIEE —XFH&(F FT)M— XI5

(B )ik, 115A~630AMIEACE — X & & (& FF)F1 = X sh B (& )bk H T

IR
L N
Flﬁ SB2 SB1
] | A3
KM

B REREMELE

FATO /002




FATO

2 %’\2 N
SN R RER T
2 [0)
® NE S
® O o g|
Lﬁ S
o | —
— —
© & @ 9] 7 ] % D I
Cm— ESES
-
: e

E2 CFC2-YH18. 25, 32

5 SR 3R B AR AR SN R R R RS

El3 CFC2-YH40. 50, 65, 80. 95

W5 SR S EE AR AR SN R R R RS

=3
SME R <F(mm) L% R~ (mm)
il REFAR
Amax Bmax Cmax a b (0]
CFC2-YH18 58 86 96 40 50/60 45
CFC2-YH25 58 86 9 40 50/60 45
CFC2-YH32 58 86 101 40 50/60 45 BRERET
ZHEHN
CFC2-YH4011 1] B
CFC2-YH5011 79 128 116 40 100/110 6.5 TH75
R RES
CFC2-YH6511 Bk
CFC2-YH8011
- 87 128 127 40 100/110 6.5
CFC2-YH9511
F115 M6 x 25 3x ©6.5
F150 M8 x 25
F185 M8 x 25 I
L e 171 L]
— F330 M10x 35 0
;I ‘EB’ + @
E" o) g
- g s e - -
; #
o T
St IR
I LT L
= G1 =
L -
C a f Z G Y

FATO /003




SR RERS

56 S 44 .5
= i 6xM10x35
e olHel ]
o T P
[ -
ol Y 0 : =
a1
o (0]
- eHBENe
i alrlpiler |a E5 CFC2-YH400~500
c a f REBZREMSFIMNER R ERT

=4
B k% a | b |[b1|b2| c | f |G |G| J |J1|L|M|P|Q|QtlS|S1|Y]| Z

CFC2-YH115| 3P [163.5| 162 | 137 | 265 | 171 | 131 | 106 | 80 | 106 | 120 | 107 | 147 | 37 |29.5| 60 | 20 | 26 | 44 | 135

CFC2-YH150| 3P [163.5 170 | 137 | 301 | 171 | 131 | 106 | 80 | 106 | 120 | 107 | 150 | 40 | 26 | 57.5| 20 | 34 | 44 | 135

CFC2-YH185| 3P [168.5 174 | 137 | 305 | 181 | 130 | 111 | 80 | 106 | 120 {113.5 1564 | 40 | 29 | 69.5| 20 | 34 | 44 | 135

CFC2-YH225| 3P [168.5 197 | 137 | 364 | 181 | 130 | 111 | 80 | 106 | 120 [113.5 172 | 48 | 21 | 51.5] 25 | 445| 44 | 135

CFC2-YH265| 3P | 213 | 206 | 145 | 375 | 219 | 147 (154.5| 96 | 106 | 120 | 145 | 181 | 48 | 43 | 74 | 25 | 445| 38 | 205

CFC2-YH330| 3P | 213|206 | 145 | 375 | 219 | 147 [154.5| 96 | 106 | 120 | 145 | 181 | 48 | 43 | 74 | 25 |445| 38 | 205

CFC2-YH400| 3P | 213|206 | 145 | 375 | 219 | 147 [154.5| 96 | 106 | 120 | 145 | 181 | 48 | 43 | 74 | 25 |445| 38 |20.5

CFC2-YH500| 3P | 238|238 | 171 | 400 | 232 | 147 | 165 | 96 | 106 | 120 | 145 | 205| 55 | 50 | 80 | 30 | 50 | 50 |23.0

L < {5 A K LR

- REVNGELZBENTERE. RIS RIRAT.

- BEBINETE, RERLIMLRE, NEIMATTENELT, LERSILZBBBDEEK, RRIETEFSEIANE
Ao RIMBRREGF ZHAFRNETT.

- EARNMEAREARESRE, TERHKORA LAY, BERRE.

AT, NEFREFREFTME, BERIDBOAFE, REGHLTHRE, BR2ETE, THENEHRA, EERNER.

c ERSREN UM EIR, BRIsE, THE#, HmRENEE. BRIGIERNNREDTIS BT,
CEMESMSCRARRIEARRTAREE, NRAEENTRET, ZRYH6.

CEMESRNLBEMAKET 28R4, TREMITE, NEER.

BESE

CITHEMMIUER: FRHOES. A SENEE. HX. K8
- 1T#~%l: CFC2-YH-330, 4B B E380V 50Hz, 10&,

FATO /004




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

